

水利部将推激励政策

农村小水电向绿色转型

新华社杭州11月28日电（记者唐弢）记者从在浙江金华举行的水利部绿色小水电建设工作现场会上了解到，针对农村小水电绿色转型，水利部将建立绿色小水电标准体系和管理制度，初步出台包括财政补贴在内的相关政策，创建一批绿色小水电示范电站。

水利部副部长陆桂华表示，小水电站

绿色发展要实现提质增效升级，通过绿色小水电创建工作，着力构建政府引导、企业主体，标准领跑、政策扶持的绿色小水电建设新机制。

安装生态机组、增添放水口、修建堰坝，是常见的生态改造手段，为鼓励企业积极主动转型，浙江省将小水电生态改造列为增容扩效的前提，并对生态示范区建

设进行补偿，省里补贴总投资的35%，市里、县里再补贴一部分。

“我们要科学地认识小水电，一方面，要充分发挥小水电的绿色禀赋优势；另一方面，也要通过科学规划、严格监管去规避农村小水电粗放式开发的问题。”水利部农村水电与水库移民司副司长邢援越认为，小水电要坚持生态优先，就地开发，就近

供电，通过探索资产收益，实现“造血”功能。

目前，绿色小水电的创建工作正在逐步展开。按计划，到2020年，单站装机容量10MW以上、国家重点生态功能区范围内1MW以上、中央财政资金支持过的电站均要创建为绿色小水电站。



让党的十九大精神走进乡村

连日来，太康县文艺工作者深入乡镇、村庄，广泛开展宣传党的十九大精神文艺巡演活动。他们精心编排舞蹈、渔鼓道情、大鼓书、河南坠子等精彩节目，将党的十九大精神融入文艺节目中。活动开展以来，巡演活动已在逊母口镇、板桥镇、常营镇、清集镇等举行，受到群众欢迎。图为11月27日在杨庙乡铁佛寺村巡演现场。

晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先 摄

14省、直辖市开展交通事故赔偿纠纷“网上数据一体化处理”改革试点

新华社北京11月28日电（记者罗沙）最高人民法院、公安部、司法部、保监会28日联合召开视频工作会议，部署在全国14个省、直辖市开展道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化处理”改革试点工作。

试点工作将在北京、河北、吉林、上海、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广东、海南、四川、重庆开展，为期两年，分步实施。本阶段暂只适用于涉保险的道路交通事故损害赔偿纠纷，未参保的有关纠纷可参照执行。

据了解，网上一体化处理包括责任认定、理赔计算、在线调解、在线鉴定、在线诉讼、一键理赔等流程。是否适用网上一体化处理，由当事人自愿选择。

试点地区的公安机关交通管理部门处理交通事故时，当事人对事故损害赔偿有争议的，应积极引导当事人选择网上一体化处理，并及时将相关当事

人、事故车辆、责任认定等信息传递至网上一体化处理平台。

最高法审判委员会专职委员杜万华说，各试点地区将组建专业的调解队伍，调解不收取任何费用。调解达成协议，当事人可在线申请司法确认，无需到法院立案、出庭，人民法院在线作出裁定。

同时，试点工作将探索在线鉴定、在线诉讼。当事人、保险机构、处理纠纷的组织使用统一的理赔计算器，统一理赔标准，最小化赔偿争议。达成调解协议或法院作出裁判的，当事人可发起一键理赔，保险监管机构将监督保险公司限时作出理赔。

“统一了赔偿标准，固化了理赔预期，调解更容易达成，理赔更易接受，当事人损害将得到及时救济。”杜万华表示，通过道交一体化改革，及时引导当事人运用道交一体化纠纷解决模式，纠纷解决全流程公开、阳光化处理，更透明、更权威。

河南：

明年9月底前完成千家“僵尸企业”处置任务

新华社郑州11月28日电（记者王林园）记者日前从河南省全省国有“僵尸企业”处置调度会议上获悉，该省2017年底前要完成省属95户、市县属93户“僵尸企业”的处置任务；2018年9月底前要全部完成全省1055家“僵尸企业”的处置任务。

据悉，河南1055户“僵尸企业”中，省属168户、市属818户、县属32户、厅局属37户。这些“僵尸企业”中，有工业企业，也有商贸流通企业。

河南省人民政府办公厅相关负责人表示，“僵尸企业”处置工作事关国企改革攻坚战成败、事关广大国企员工切身利益、事关国有资产布局和结构调整，必须加快推进。“僵尸企业”情况复杂，要按照价值最大化、风险最小化、效果最优化的原则，科学确定每户企业的处置。采取“解散注销一批、破产清算一批、对外转让一批、兼并重组一批、盘活处置一批”的路径，实施分类处置，总的要求是多兼并重组、少破产清算。

河南省提出，对长期无核心业务、无存续必要的“空壳企业”，可采取解散注销或依法破产等方式，实现全部出清；对完全丧失价值和市场、长期亏损扭亏无望、严重资不抵债的企业，可采取破产清算方式，进入破产程序，实施破产；对亏损或停产，但公司尚存土地、矿权、设备等价值较大资产的企业，可组织对外转让或引入战略投资者进行混合所有制改革；对具有上下游或业务重组整合价值的企业，积极实施兼并重组，确保取得实效；对独立参与市场竞争能力差、长期依靠输血存活的企业，可通过托管经营、契约化管理等方式实现盘活处理。



狗年全球吉庆生肖设计大赛优秀作品展览在京开展

11月28日，2018狗年全球吉庆生肖设计大赛的评委彭文晖在展览现场介绍获奖作品。当日，“2018狗年全球吉庆生肖设计大赛优秀作品展览”在北京中华世纪坛开展，展品包括狗年大赛获奖作品和优秀作品，还特别邀请海内外知名设计师和设计机构同期展览生肖设计作品。

新华社记者 罗晓光 摄